

## В ходе матча солидарности собрано 605 000 евро | 605 000 euros récoltés lors du match pour la solidarité

Author: Заррина Салимова, [Женева](#) , 15.06.2018.



(c) UEFA

Вырученные средства будут переданы детскому фонду УЕФА и пойдут на финансирование гуманитарных проектов.

Les fonds récoltés seront affectés, par la Fondation UEFA pour l'enfance, à des projets humanitaires.

605 000 euros récoltés lors du match pour la solidarité

21 апреля более 20 000 человек собрались на трибунах стадиона «Стад-де-Женев», чтобы посмотреть организованный УЕФА и ООН Матч солидарности, о котором мы подробно [рассказывали](#). На поле вышли команды, капитанами которых стали Роналдиньо и Луиш Фигу. К участию в благотворительном матче они пригласили своих друзей – тоже выдающихся футболистов. Так, за команду Фигу сыграли Дида, Витор Байя, Мичел Сальгадо, Франк де Бур, Рио Фердинанд, Кристиан Киву, Деян Станкович, Робер Пирес, Яри Литманен, Кристиан Карамбё, Андреа Пирло, Рауль, Робби Кин, Нуну Гомеш и Келли Смит, которую называют звездой женского футбола и легендой «Арсенала». В команду Роналдиньо вошли Дэвид Джеймс, Антонис Никополитис, Жулиано Беллетти, Кафу, Эдмилсон, Эрик Абидаль, Майкл Эссен, Юрий Джоркаефф, Гаиска Мендьета, Рональд де Бур, Хенрик Ларссон, Александр Фрай, Патрик Клуйверт, а также две футболистки Селия Шашич и Кэйси Стоуни.

Команду Роналдиньо тренировал Карло Анчелотти, а наставником другой звездной сборной был Дидье Дешам. Арбитром выступил Пьерлуиджи Коллина: легендарный рефери, шесть раз подряд признанный лучшим футбольным судьей, сейчас возглавляет судейский комитет УЕФА.

Игра завершилась победой команды Фигу со счетом 4:3. Решающий гол незадолго до окончания матча забил испанский защитник и бывший игрок клуба «Реал Мадрид» Мичел Сальгадо. Кроме него отличились Рауль, Робер Пирес, Нуну Гомеш, Селия Шашич, Александр Фрай и Кафу.

Впрочем, в этом матче не было победителей и проигравших, ведь его цель была в том, чтобы привлечь внимание к проблемам неравенства и содействовать миру, борьбе за права человека и благополучию. Как подчеркнул генеральный директор Женевского офиса ООН Михаэль Меллер, нужно забыть о разногласиях, чтобы сосредоточиться на общей цели – создании мира возможностей для детей с инвалидностью.

После игры состоялся благотворительный гала-ужин, а в рамках мероприятия прошел онлайн-аукцион. С молотка ушли предметы, обладать которыми мечтает любой футбольный болельщик, например, футболки с автографами Криштиану Роналду, Алана Дзагоева и Дениса Глушакова. Специально для аукциона мячи подписали игроки «Манчестер Юнайтед», ЦСКА, «Спартак» и других клубов.

Президент УЕФА Александер Чеферин отметил: «Я рад, что болельщики и футбольные легенды смогли встретиться, чтобы собрать средства на доброе дело и помочь нуждающимся. Мы находимся в привилегированном положении и должны этим пользоваться, чтобы помогать детям, которые живут в сложных условиях».

Всего от продажи билетов на матч и в ходе аукционных торгов было собрано 605 000 евро. Все вырученные средства пойдут на благотворительность. Комитет, в который вошли представители УЕФА, Женевского офиса ООН и фонда «Стад-де-Женев», выбрал четыре проекта. Поддержку предоставят женевской ассоциации Autisme Genève, созданной в 2007 году и объединяющей психологов, социальных педагогов и родителей детей, у которых было выявлено расстройство аутистического спектра. Члены организации стремятся защищать права аутистов, способствовать их интеграции, повышать информированность об аутизме. Кроме этого, комитет отметил проект «Футбол для незрячих в Бамако», цель которого состоит в том, чтобы предоставить слабовидящим и слепым больше возможностей играть в футбол. Финансовую помощь получит и аргентинская инициатива «Все приглашаются на

поле!», которая содействует развитию людей с умственными отклонениями при помощи работы, спорта и искусства. И, наконец, еще один грант достанется шриланкийской программе «Инклюзивный спорт для мира», в рамках которой молодым людям с инвалидностью помогают заниматься спортом.

По словам генерального секретаря детского фонда УЕФА Паскаля Торреса, матч солидарности позволит поддержать проекты, которые улучшат жизнь множества детей на четырех континентах. Дети с ограниченными возможностями наиболее уязвимы и нуждаются в помощи, добавил он. Будем надеяться, что подобные благотворительные матчи станут традицией и будут проводиться каждый год.

[Женева](#)

Статьи по теме

[В Женеве пройдет матч солидарности](#)

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/news/sport/v-hode-matcha-solidarnosti-sobrano-605-000-evro>